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IN — fechamento: +, -
IN*={1,23,4,.}
Z —> fechamento: +, -

Z* ={.,-2,-1,1,2,..}

IN:n+1
Sucessor Antecessor —> Z:z-1
S Ziz+1
_~»IN:2n i IN:2n +1
Pares Impares
S 22 S 722 #1

/4—} COMPLEXOC

Naturais IN={0,1, 2, 3, ...}

Inteiros Z={...,-2,-1,0,1, 2, ...}

Racionais Q.={q=2/p,a€Z, beZ,b#0}
Irracionais T ={q#3/p,aeZ,bez,b#0}

é RACIONAIQ ‘

@,—-—7 fechamento: +, - ,-, +

~~» Representacdo decimal finita

ou infinita periddica.
e

Representante
Racional

A

B
AcZ,BeZ,B+0

A e B primos entre si

a razao de dois inteiros.
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T : ndo podem ser expressos como

-~» Representacdo decimal infinita e ndo periédica.
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